

福州网红爱心树 理发了



园林工人对爱心树进行修剪

海都讯(记者 毛朝青 实习生 彭艺航 文/图)5日,福州三坊七巷历史文化街区的网红“爱心树”启动修剪工程。这棵因树冠呈现完美爱心形状而走红的古榕,在专业园林团队的高空精细化作业下焕发生机,吸引许多市民游客驻足围观。这是该树今年第二次系统性修剪。

记者在现场看到,爱心树周围拉起了警戒线,既保障来往游客安全,又不影响沿街商铺正常营业。不少商户和游客在警戒线外驻

足观看修剪过程,还有游客举起手机拍摄。只见一台黄色高空作业车矗立在爱心树的南侧旁,银色吊臂精准延伸至10米高的树冠处。一名头戴安全帽的园林工人站在作业平台上对枝条进行修剪,地面指挥员通过对讲机实时与工人沟通修剪情况。

据了解,这棵高近30米、冠幅约25米的大榕树,是2010年为游客遮阴避暑而种植的。经过十余年自然生长,其树冠逐渐形成了完美的爱心形状,成为街区

的网红打卡点,吸引大量游客前来拍照。

福州名城保护开发有限公司相关负责人表示,本次修剪主要基于三方面考虑:一是树木长势需要;二是即将到来的台风季安全防范;三是修剪掉一些生长到古厝屋檐上的树枝,保持古厝景观整体性。修剪重点包括:疏剪过密枝改善通风透光条件,修整树冠外缘强化爱心轮廓,以及防治病虫害等。修剪下的枝条将进行专业处理,实现资源循环利用。

并蒂莲? 不,它们是睡莲 姐妹花

左海公园现“双生睡莲”,虽非并蒂莲,同根双花绽放亦难得



两朵睡莲相依开放

海都讯(记者 毛朝青 实习生 彭艺航 文/图)5日,福州市民朱女士通过海都热线968880报料称,在左海公园内发现一株“并蒂莲”。经记者实地核实,这两朵睡莲为同根双生的睡莲,虽非并蒂莲,但其独特的生长形态与清雅风姿,吸引了不少游客驻足观赏,成为公园的亮点。

记者前往实地探访看到,双生睡莲位于左海公园内一处栈道附近,两朵碗口大小的淡黄色睡莲并肩绽放。

“并蒂莲是同一花茎分生双花的极端变异,概率不足十万分之一,而双生睡莲是根系分蘖出的独立植株。”西湖公园管理处工作人员向记者解释,这两株睡莲基部相连但花茎独立,属于睡莲科植物的自然分株现象。尽管不符合“并蒂莲”的严格定义,但同根双花同时绽放的景象仍属难得,在福州城区人工水域中尤为罕见。

感谢朱女士报料,线索费30元

广告

鱼跃龙门 金榜题名

2025 邮储银行
让美好发生